
ACTA Nº 322 . En el Municipio de Piriápolis a los  diez  días del mes de  setiembre de 
2015, a la hora 10:00, en régimen de Sesión Ordinaria se reúne el Concejo Municipal 
de Piriápolis con la asistencia del Sr. Alcalde Mario Invernizzi , Concejales 
Titulares,  Carlos Méndez, Alberto Miranda, Carlos Fuentes. Falto con aviso Jesús 
Graña  Concejales Suplentes,  Magela Olivera, Olga Rivero, Miguel Palavechino, 
Marcelo Zábalo, Secretario Administrativo Luis González, y en Secretaria de Actas el 
Funcionario Sabino Zubeldia. Se  recibe a Senador Marcos Otheguy, Sr. Alcalde le 
da bienvenida en nombre del Concejo. Senador Otheguy: “Les doy las gracias por 
haberme recibido, estamos realizando una recorrida por diferentes lugares para ir 
tendiendo puentes. El primer componente  que llega por  parte del Gobierno central 
es la transferencia de recursos, que en estos años se ha multiplicado por cinco, el 
segundo componente es asegurar que los servicios públicos lleguen al territorio, 
como por ejemplo la electrificación  rural  y el tercer componente es el re-diseño 
institucional con la creación del tercer nivel de gobierno. El Presupuesto Nacional en 
la ley más importante que se vota en el período, y en él se definen 6 prioridades 1) 
educación, el 38% de los recursos incrementales están destinados a la educación, 2) 
salud, 3) seguridad, 4) infraestructura, 5) sistema nacional de cuidados, 6) 
descentralización , en éste panorama seguiremos trabajando para mejorar la calidad 
de vida, y entra en el senado el 1º de octubre, estamos a las ordenes por cualquier 
iniciativa que tengan. Olivera : Solicita información para estar al día sobre el proyecto 
de relevamiento de la Capuera. Rivero:  Reitera la necesidad de contar con las 
impresoras  para realizar las tareas del Concejo. Fuentes: 1) El grupo Scout 
Heliopolis solicita autorización para limpiar el Monumento al General Artigas ubicado 
en la plaza, pues tiene varios grafitis pintados, 2) vecinos me solicitaron  si se les 
puede permitir reunirse en el local de la Cascada, no en exclusividad sino que 
compartirlo con los funcionarios, 3) toda la ropa que se acondiciono ya no la reciben 
más en los lugares que tenían necesidad, veremos que hacer con ella, 4) muchos 
vecinos no han hecho llegar las quejas por la intervención  que se realizó en el 
Camino de los Arrayanes, frente a UTU, han colocado unos pequeños lomos de 
borro que  son muy perjudiciales para los vehículos. Zabalo:  Manifiesta su 
preocupación por la velocidad en la Rambla y la falta de controles, además la 
dirección de Tránsito prometió que vendría a estudiar varios puntos y ya estamos 
casi en Octubre,2) muchos vecinos nos han comentado y se sienten molestos de la 
situación de abandono de muchos vehículos en la vía pública, debemos de realizar 
un relevamiento para su posterior retiro. Informe Concejo Abreviado. 1) Estuvo el 
grupo de Taller Literario de la Casa de la Cultura que están organizando un concurso 
literario, a partir del mes de mayo comenzarían con las inscripciones y en el mes de 
agosto sería el acto de Premiación. Tiene en marcha un expediente y solicitarían una 
colaboración de $ 50.000 para poder costear los gastos de loa aranceles de los 
jurados. 2) Lo otro estuvo el Sr. Julio González para solicitar un permiso para colocar 
un medio tanque para asar chorizos, lo pretende colocar en el espacio que le 
autorizan los de la carnicería. 3) Se presento el Sr. Oscar Colistro que pensaba 
realizar un homenaje  al Tola Invernizzi, pero como los tiempos no le dan , se 
postergo, 4) La gente del reptilario pretende organizar un beneficio para  recaudar 
fondos para un niño que tiene que realizarse una operación y no tiene los suficientes 
fondos, también  nos dijeron que ellos en verano tiene una buena recaudación , pero 
en invierno baja muchísimo solicitan que se estudie la posibilidad de una 
colaboración  para el pago de los consumos de luz, y lo otro que les preocupa es el 
de firmar un nuevo convenio de uso, para estar tranquilos y poder realizar las 
mejoras que el local necesita. Comisión de Integración y Articulación elevaran el 
informe de las reuniones mantenidas. Comisión de Eventos que tenían dos 



expedientes para informar, plantearon que decisión se tomarían con respecto a la 
colaboración  y quedo sin decisión. Sr: Alcalde solicita que  sigan estudiando el 
expediente. Se comienza con el estudio de los expedientes. Eexp. 2015-88-01-
05230. Denuncia de pararrayos.  Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, 
Rivero, Fuentes) Deciden: Se toma conocimiento. Notificar al gestionante de los 
trámites a realizados por el Municipio, hecho archívese. Eexp. 2015-88-01-05806. 
propuesta de contrapartida.  Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, Rivero, 
Fuentes) Deciden : Elevar a Secretaría General a los efectos de estudiar y 
establecer un nuevo comodato con contrapartida. Eexp. 2015-88-01-06438. 
Contratación de máquina retro . Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, 
Rivero, Fuentes) Deciden:  Se toma conocimiento de lo informado. Archívese. Eexp. 
2015-88-01-08999. Autorización para comercializar.  Por unanimidad 4 votos 
(Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden:  1) Visto que los gestionantes son 
alumnos que participaron de los cursos dictados por el Municipio de Piriápolis, se les 
autoriza el permiso para venta frente al Comunal, 2) pase a la funcionaria Grisel 
Sanches para que efectué los controles. Eexp. 2015-88-01-06737. Contemplar 
faltas . Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden:  Visto 
las causales  que produjeron las inasistencias, éste Municipio en forma de excepción 
autoriza a restituir el puesto Nº 18 a la permisaria  Ana  María Méndez. Dese 
conocimiento a Sector Higiene y notifíquese a la gestionante. Eexp. 2015-88-01-
09025. Autorización para cortar árboles. Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, 
Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden:  Se toma conocimiento de los informes 
realizados, pase a supervisores Fuce y Pagola para que mantengan loa controles. 
Notifiquese.  Eexp. 2015-88-01-09253. Resolución de Diputados . Por unanimidad 
4 votos (Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden: Se  toma conocimiento, siga 
al Municipio de Solis Grande como esta dispuesto en actuación Nº 2. Eexp. 2015-
88-01-09412. Prorroga de licitación . Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, 
Rivero, Fuentes) Deciden:  Mantener pendiente. Eexp. 2015-88-01-09746. Solicitan 
que evento sea declarado de Interés Municipal. Por unanimidad 4 votos 
(Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden : Declarece  de  Interés Municipal el 
evento Fiesta Criolla a realizarse el 1º de Noviembre. Pase a Oficina Administrativa 
para dictar resolución. Eexp. 2015-88-01-09170. Vehículo en estado de aband ono.  
Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden: Se  autoriza 
la contratación  de un camión guinche para proceder al retiro del rodado. Pase a 
Cuerpo Inspectivo para solicitar orden de compra. Eexp. 2015-88-01-09397. 
Limpieza de terreno.  Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) 
Deciden: Se toma conocimiento de lo informado. Archívese. Eexp. 2015-88-01-
09695. Autorización para usar espacio en ECFA . Por unanimidad 4 votos 
(Invernizzi, Méndez, Rivero, Fuentes) Deciden: Se  autoriza el espacio ubicado en la 
zona de la Glorieta- Mirador superior de la ECFA el día 20 de setiembre a partir de 
las12:00 hasta las 15:00 horas  para llevar  cabo actividades relacionadas con la 
Holistica. Dese cuenta a Directora de Reserva de Fauna. Notifiquese al gestionante. 
Siendo la hora 16:30 se da por terminada la sesión  labrándose para  
constancia la presente que se firma  en el lugar indicado UT. Supra y  fecha 
mencionada.  

 
 
                    Luis González                          Mario Invernizzi 
             Secretario Administrativo                      Alcalde                                                                                                                     


